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TMHMA NMOAITIKQN AOMIKQN EPIQN

TOMEAS AOMOSTATIKON MAGHMATEON  srrrrrereerreemmmmmmmmiaaa e
EAA®OMHXANIKH (EPFAZTHPIO) A.M. (K, A, M, N)
EPrAzIA MEPOZ 20

AIAAZKQN: Kiptag EypavounA

Znueioon:

OVOHATEN®WVUHO POITNTA:

H napadoon Tn¢ epyaciag (Mepog 1° kail 2°) ocuvodeleTal and Npo@opIikn eEETaon.

AnapaitnTn npolnoBeon enituxoUc napadoonc n eniJeEANUEVN napouadiaon TNG €pyaciac.
rivovTal OEKTEC €pyacieC o€ €UKAPNTO VTOOIE HE Olagaveic (ehaTivec N ue BiBAIodeaia
TUNou onipdA. Ta va yivel dekTr N epyacia anaiTeital n eniAuon OAwWV TwV EPWTNHATWV.

AZKHZH 1 (Taoeig oT1o £3agog Aoym I.B. kal eNipoOpPTIONG)
AiveTal To €da@ikd Npo@iA Tou oXrKaATOC.

a) Na unoAoyioToUv kai va oxediaoToUVv PE TO BABOC 01 OAIKEC TATEIC, Ol NIECEIC TOU VEPOU
TWV NOPWV Kal 0l EVEPYEG TAOEIC Adyw Tou 1diou Bapoug Tou £ddgouc.

B) Na unoAoYIOTEI N TIMN TWV EVEPYWV TACEWV AOYW 10iou BApoucg Tou £dAgouc o Badog
8B.

y) Na unoAoyioToUv ol Taoesic Ac' oTo £3agoc AOyw TNG enmpodpTIonG, o BaBog 3B ano
TNV emipaveia (ekei Nou Eekiva n oTpwWON TNG apyilou) TOOO yia KEVTPO nedilou 600 Kal
yla TO XapakTnpIoTIKO onueio.

AivovTal Ta napakatw dedopeva: oo | B
F=60-B%+200-M (kN) ~yahapf 1T
g y=16kN/m?

N M -aw m
B=1+§(m),L=B(1+Ej (m o
D,=2-B (m), d, =2-B-1 (m) -3Bm =

. T dowhoc  —————-—-—-—-—-—-—-—-—=Z
Xahapn appog: y=16kN/m3, v=0.33 = f;:}(gf,ﬁ,ms ,,,,,,,,,,,,,,,

E, =600 (20 + A) (kPa)

gy er] C'xLIlﬂl:JOQ

APYIAOC KAVOVIKG OTEPEOMOINUEVN:
pYIAog peonoInuevn Rl

y=18kN/m3, v=0.40
E. =1000- (20 + /\) (kPa)

e :0.7+l, C.=0.10+
° 100" ° 1000

0Bm =

Mukvn aupog: y=19kN/m3, v=0.33

Ma 6nolo €dapog XpelaoTei va ANPOEei anAonoiNTIKA Ywep=Y, EV® Yy=10 kN/m?3

ZnHeimon: Xapiv TNG aokNOEw Kal napoAo nou dev cupBaivel aTnv npdén, ol diaoTdoeIg
B, L Tou nediAou va AngBoUlv katd Tnv eniAucon onwg unoAoyifovTral ano TIC Napanave
OXE0€IC YE akpiBeia ekaTtooToU (cm).



AZKHZH 2 (®£€pouca IkavoTnTa £53aPouc)

OtgpeMIo dlaoTacswy 2x3m (BxL) BeueAioveral og BaBog Di=3m ano Tnv enipaveia Tou
€0Apouc, oUNPWVA HE TNV €3APIKN TOUN TOU OXNUATOC. To £€dagoc Navw ano Tn oTadun
TNG BepeAiwong eivalr xaAapn AuPoc svw KATw and Tn oTaddun BegusAiwong sival nukvi
AQOUMNIEOTN AUPOG ME PIKPN NEPIEKTIKOTNTA APYIAIKQOV.

AivovTal Ta napakaTtw dedopeva:

- 'ESa®og xahapn appoc: ¢ =0 kPa, y=16 kN/m3 kai @ = (25+A)°
- 'EBAQOG Nukvr dupog We apylAika: c =(5+N)kPa, y=18 kN/m3 kai ¢ = (30 + M)°
- MNa onolo €da®og XpelaoTei va AneBei anAonoinTIKA Yeep=Y, EV® Yy=10 kN/m3

- 21aBun unoyeiou opiovta o€ Babog ico pe d, = (Df +%Jm and Tnv €niPpaveia

Na UNOAOYIOTEI n MEYIOTN TIUA ¥ B &
KaTakopupou popTiou F (va -0.0m
ouvunoAoyloTei O6nou e€ivar duvatod kAion
: 0 : : : xahapr F

popTiou 20°), To onoio PNopei va QEpel To UL
BePENIO PE evIaio OUVTEAECTN ao@aleiag HHOS l

—2. -3.0m
FS=3:
(a) «katd Terzaghi dwm oo Yo -

(B) «aTa Meyerhof (npocoxn: o)

OUVTEAEOTNAC PABoOUC  avageEperar  oTo TTUKVA c’poog
£0aPoc Navw ano Tn oTadun BgueAiwong) ME apyIAika
(y) va oxoAhiaoTei yia TIC napanavw

OXE£0EIC nola €ival no KaTtaAAnAn yia Tov

unoAoyIiond TNG gpEpouocac 1IkavoTnTag oTnv

napoUoa aoknaon Kai yiari.

AZKHZH 3 (Ka6ignosig)

MNa To dkaunTo BgpéAio TG Aoknong 1 va unoAoyloToUv:

(a) H Ty Tng aupeong kabidnong otnv XaAapn Aauuo e TNV €niBOAR TOUu (OPTIOU TNG
KATAOKEUNG ME TN MEB0DO Steinbrenner.

(B) H Ty TNG aueong kabidnong otnv apyiAo Je TNV €NIBOANR TOU (POPTIOU TNG KATAOKEUNG
ME Tn MEBODO Janbu et al. Mpoooxn: wG PopTio g, oTnV oxéon Twv Janbu et al. va
xpnoigonoin®ei n Tadon Ao’ Adyw empodpTiong o BAbog 3B yia XapakTnpioTIKO OnuEio
nedilou, nou unoAoyioTnke ato epwTnua (y) Tng Aoknong 1.

(y) H TeAikn Tign Tng kabidnong oTepeonoinong yia To dpylAkO oTpwua (Kavovika
oTepeonoinuévn dapyidoc). O diaxwploPoc Tou €3A@ouc KATW and To BegueAlo va yivel
NPOCEYYIOTIKA YId 3 OTPWOEIC NAYXoug B n kale pia.

(0) H ouvoAikr kaBifnon yia To BepéAio we aBpolopa Twv KaBI{Noewyv Nou unoAoyioTnkav
ora gpwtiuaTa (a), (B) kai (y) kar va eheyxBei av unepBaivel Ta OXETIKA €NITPENOPEVA
opia.



